THT

KALENDER

Statistik 2020



Tellnehmer*innen



Anzahl der Teilnehmer*innen nach Status und Geschlecht
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Anzahl der teilnehmenden Schuler*innen nach Jahrgang und Geschlecht

171

Kein Abiturjahrgang

203

1. Abiturjahrgang

B mannlich

m weiblich

® nicht-binar
keine Angabe

120

2. Abiturjahrgang



Anteil der Schuler*innen nach Schulform
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Anteil der Teilnehmer*innen nach Wohnort

1%

2% / /_ 3%
5% \

~

m Deutschland
Niederlande

m Schweiz

= Osterreich

m Andere Lander

\_89%



Aufgaben
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Anzahl der Teilnehmer*innen mit genau N (=0, 1, ..., 24) richtigen Antworten
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Richtige und falsche Antworten pro Aufgabe und Status
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 1 ,Wichtelmutze"

63 115 43 61 58 47 36
_____________

10



3500

3000

2500

2000

1500

1000

500

Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 2 ,Schneeflockengas”
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 3 ,Billardtisch”
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 4 ,Weihnachtskerzen"
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 5 ,Mondrian”
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 6 ,Wurfelspiel”
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 7 ,Tuckisches Testdilemma”“
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 8 ,Explosion”
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Anzahl der abgegebenen Antworten fiir Aufgabe 9 ,Uberfliissige Geschenke"
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 10 ,Ein prachtiges Prasent”
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 11 ,Wurmloch”
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 12 ,Frosch und Krote”
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 13 ,T-Shirts"
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 14 ,Der verwirrte Weihnachtsmann“
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 15 ,Mutzenratsel 2020“
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 16 ,Mutzen, die schutzen”
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 17 ,Wichtelrouten”
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 18 ,Zauberleim”
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 19 ,Kirschwein”
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 20 ,Noch eine knackige Mutzenaufgabe“
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 21 ,Xmasium"
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 22 ,Midoku"
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Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 23 ,Lichtermeer”
1200

1074
1000
800
600

400

200

195
121
67 66
; B s e =mm e T
2 3 4 5 6 7 8 9 10

Richtige Antwort

—



700

600

500

400

300

200

100

167

Anzahl der abgegebenen Antworten fur Aufgabe 24 ,Treffpunkt”
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Bis zum nachsten Mal!



